

## 建堂二十週年慶的回顧與展望

### 周國復執事

日前我們在圖書室展出了建堂二十週年慶的圖片與文件。二十年的時間不算短，我們從三十年前的查經班（Bible Sharing），經過二十年前的傳教團體（Mission）到現在的華裔堂區（National Parish），雖然一路走來，搖搖擺擺，跌跌撞撞，但總能在天主聖神的帶領下，讓我們在身量及心靈上逐漸增長，祈求天主降福，從今以後更能衷心跟隨基督，使這個團體成為名符其實的愛的團體。

「名符其實的愛的團體」就是我對我們團體未來的展望。理由很簡單，因為我們的信仰不是一種應當遵守的法令規條或者要去付諸實行的理想或理念，它祇是一個人的愛，祂的本身就是愛，祂就是耶穌基督——我們的主。有了祂，我們就有生命；沒有了祂，我們就沒有生命。所以這個團體要延續，要長久，一定要祂，一定要愛，因為祂就是愛。所以當我們在愛中行事為人，我們才會有一個有生命的團體。

耶穌說：「來，跟隨我！」祂的這句話，是我們生活的核心，人生沒有多少個二十年，趁我們還走得動，跟著祂，活出愛來。既然耶穌聖心堂是一個愛的團體，我們也加入了這個團體成為其中的一份子，就請不要再當一個拘謹旁觀的客人，而是一個願意付出，彼此扶持的家人。這時，愛不再是高不可攀的大道理，愛早已成為活出身邊小事的圓滿溫馨，像是微笑，打個招呼，撿個垃圾，物歸原位，排個桌椅，自己用過的杯盤在沒有洗碗服務的時候，順手就把它們沖洗放好等等，這些不經意的小事，不僅能夠幫助我們培養修身齊家之道，它也能彰顯出我們處處為其他的人着想的在意。等我們行有餘力時，加入各各不同的小組與善會去做愛德的工作，從彼此相處與服務的過程中，增加對「愛天主於萬有之上，和愛人如己」的認識。畢竟耶穌聖心堂是我們的家庭，在這個家庭裏，希望個個都能活出愛來，也就是懷著耶穌說的「你們要彼此相愛，正如我愛了你們一樣」的那種愛去做身邊的小事，如此使得我們身邊的人都能從我們的思言行為當中認出我們就是那種為小兄弟所做的基督徒，這是我對建堂二十週年慶的的展望，也希望它是我以後回顧的實現。

（9/11/2013 達拉斯 耶穌聖心堂）